

PROCES VERBAL
Astăzi, 31 august 2016

Încheiat în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Sîngeru, județul Prahova, convocată prin dispoziția primarului nr.284 din 25.08.2016.

La ședință au participat de drept domnul Radu Gheorghe, primar și doamna Stan Ionela, referent, care a înlocuit-o pe doamna Anghel Elena, inspector delegat pentru a exercita atribuțiile secretarului comunei în perioada în care acesta se află în concediu de odihnă, întrucât din motive obiective aceasta nu a putut participa la ședință.

Invitat a fost domnul Drăcea Constantin, supleant pe lista Partidului Social Democrat de la alegerile din data de 05. Iunie 2016, care a participat la ședință.

Doamna Stan Ionela, referent, constată că ședința este legal constituită fiind prezenți 14 consilieri din totalul de 14 consilieri în funcție.

Ședința este deschisă de domnul Buzea Petre, care propune consiliului următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind declararea ca vacant a unui loc de consilier local și validarea unui nou mandat de consilier local;

2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea organigramei și a statului de funcții din aparatul de specialitate al primarului și din cadrul serviciilor publice de interes local fără personalitate juridică;

3. Proiect de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință;

Supusă la vot, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de consilierii prezenți.

În continuare domnul Petre Buzea, președintele ședinței, dă cuvântul doamnei Stan Ionela, care supune aprobării procesul verbal încheiat în ședința anterioară, după citirea acestuia.

Supus la vot, procesul verbal a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți la ședință.

Domnul Petre Buzea, președintele ședinței, dă cuvântul domnului Radu Gheorghe, primar, care prezintă primul proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind declararea ca vacant a unui loc de consilier local și validarea unui nou mandat de consilier local.**

Domnul Dinoiu Florin, președintele comisiei de validare, prezintă raportul acesteia prin care constată că domnul Ceauș Georginel Irinel, prin declarația dată, renunță la mandatul de consilier local și propune consiliului validarea mandatului de consilier local al domnului Drăcea Constantin.

Supus la vot, **Proiectul de hotărâre privind declararea ca vacant a unui loc de consilier local și validarea unui nou mandat de consilier local** a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți la ședință.

După aprobarea proiectului de hotărâre, domnul Drăcea Constantin depune jurământul prevăzut de lege, în fața consiliului local.

În continuare, domnul Radu Gheorghe, primar, prezintă cel de-al doilea proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, **Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea**



organigramei și a statului de funcții din aparatul de specialitate al primarului și din cadrul serviciilor publice de interes local fără personalitate juridică, făcând cunoscută Consiliului adresa Instituției Prefectului, prin care se stabilește numărul maxim de posturi ce pot fi încadrate la nivelul unității administrativ-teritoriale pe anul 2016 și organigrama aparatului de specialitate al Primarului comunei Sîngeru.

Se înscriu la cuvânt după cum urmează:

Domnul consilier Tănase Gheorghe consideră că prioritățile ar trebui să fie, al doilea șofer pe microbuzul școlar, un mecanic întreținere, un polițist local care să fie permanent la școală, nu postul de cadru tehnic în domeniul apărării împotriva incendiilor.

Domnul consilier Dinoiu Florin confirmă că într-adevăr ar fi benefic un post de paznic între orele 10-18, pentru siguranța elevilor și a cadrelor didactice, de altfel în urma unui control avut din partea mai multor instituții de la județ s-a pus în vedere ca, pe viitor, să se asigure un post de paznic pentru liceu. O altă problemă urgentă, ar fi problema cu erodarea malului din curtea Școlii generale din satul Mireș, unde ar trebui o intervenție cât mai urgentă pentru evitarea unor pericole.

Domnul Drăcea Constantin consideră că pentru ocuparea postului în domeniul apărării împotriva incendiilor ar trebui să vină o persoană în domeniu, de specialitate.

Domnul primar Radu Gheorghe informează consiliul că începând cu data de 01 septembrie 2016 postul de șofer din cadrul Primăriei va deveni vacant și s-a luat hotărârea să se renunțe la acest post, pentru angajarea celui de-al doilea șofer, pe cel de-al doilea microbuz școlar, care este în stare de funcționare și în cel mai scurt timp se vor face demersurile pentru organizarea concursului.

Domnul Moșneanu Mircea propune, ca o altă variantă, pentru transportul elevilor în siguranță, cu un singur microbuz, ar putea fi decalarea orei de intrare, respectiv ieșire, la și de la cursuri a elevilor, propunere la care domnul consilier Dinoiu Florin spune că este o variantă care nu s-ar putea realiza deoarece s-ar încălca unele drepturi ale copilului.

Supus la vot Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea organigramei și a statului de funcții din aparatul de specialitate al primarului și din cadrul serviciilor publice de interes local fără personalitate juridică a fost respins cu 9 voturi „împotriva”, și șase voturi „pentru”, proiectul de hotărâre nu a fost adoptat.

În continuare, domnul Radu Gheorghe, primar, prezintă și ultimul punct înscris pe ordinea de zi Proiect de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință.


Doamna Șandru Aneta-Livia, consilier local, propune ca președinte de ședință pentru următoarele trei luni pe domnul Tănase Gheorghe, propunere aprobată în unanimitate de consilierii prezenți la ședință.

Epuizându-se toate punctele înscrise pe ordinea de zi, domnul Buzea Petre, președintele ședinței, declară închise lucrările acesteia.

Pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Petre Buzea



p. SECRETAR

Elena Anghel

